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弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「書籍を購入された方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2011.05.23現在
ページ 訂正箇所 備    考
９－８ 側注　11)

借方 貸方 借方 貸方
2,100 1,500 3,600

「修正記入」欄の合計額 85,950 85,950 87,450 87,450

11－30
(３)流動と固定の分類方法
②１年基準による分類

貸倒引当金 6,300 貸倒引当金 7,500
繰越利益剰余金 175,500 繰越利益剰余金 174,300

(現金預金) (  66,000) (現金預金) (  660,000)
(貸倒引当金) (  6,300) (  308,700) (貸倒引当金) (  7,500) (  307,500)
流動資産合計 (1,437,700) 流動資産合計 (1,436,500)
資　産　合　計 (2,532,700) 資　産　合　計 (2,531,500)

(繰越利益剰余金) (  280,20009)) ( 585,200) (繰越利益剰余金) (  279,00012)) ( 584,000)
純資産合計 (1,985,200) 純資産合計 (1,984,000)

負債及び純資産合計 (2,532,700) 負債及び純資産合計 (2,531,500)
側注　09)

Tｒｙ it 例題　【解答】　問３　解答

Tｒｙ it 例題　【解答】　問３　解説

12－11 【解答】　損益計算書　費用

13－4 ③売上伝票集計表・④仕入伝票集計表
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2011.05.23

2011.05.12

2011.0523

(1)貸借対照表 （純資産の部）

09) 繰越利益剰余金：￥175,500＋￥104,700＝￥280,200 12) 繰越利益剰余金：￥174,300＋￥104,700＝￥279,000

2011.05.12

 期首商品棚卸高          （50,000) 期首商品棚卸高            （500,000)
表すべて入れ替え

誤 正

\26,700
￥26,700－(￥7,000＋￥5,000)＝￥14,700　を削除して下さい。

11)￥300,000×12カ月/36カ月＝￥100,000 　削除して下さい。

～１年以内に回収または決済されるものを固定資産・固定負債～ ～１年以内に回収または決済されるものを流動資産・流動負債～

\14,700

11－36
Tｒｙ it 例題  財務諸表の作成(決算整理後

残高試算表)

12－10

【解答】精算表　貸倒引当金
「修正記入」欄の金額11－27

(1)貸借対照表 （資産の部）

11－38


